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E.2 - ÉPREUVE DE TECHNOLOGIE 
 

Sous-épreuve E.21 - Analyse technique d’un ouvrage (U.21)  
 

Compétences évaluées : 

• C1.1  - Décoder et analyser les données de définition. 
• C2.1  - Choisir et adapter des solutions techniques. 
• C2.2  - Établir les plans, tracés et gabarits. 
 

BARÈME DE CORRECTION :   

1- Recherche des caractéristiques de l’ouvrage à étudier -- / 15 pts 
2- Descente de charge sur la poutre A14 -- / 25 pts 
3- Étude des charges climatiques et pondération des charges à l’ELU -- / 25 pts 
4- Étude statique de la poutre A14 -- / 25 pts 
5- Vérification de la poutre à l’ELU -- / 20 pts 
6- Vérification d’un boulon au cisaillement -- / 20 pts 
7- Vérification d’une cornière à la traction -- / 35 pts 
8- Étude de l’assemblage -- / 35 pts 

 
TOTAL :  

 
---  / 200 pts 

 

DOSSIER SUJET  
 
 
 

Ce dossier comporte 9 documents :  
 

DC 1 / 9 à DC 9 / 9. 
 

À noter : les documents sont au format A3. 
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